

ÅRSMELDING FOR KOPERVIK MENIGHET 2025

Innhold: Side

1. Motto og visjon	2
2. Medlemmer i menighetsråd og stab	2
3. Menighetsrådets arbeid – råd og utvalg	2
4. Kopervik kirke	5
5. Menighetens strategiplan	6
6. Informasjon	7
7. Givertjeneste	8
8. Hilsen fra menighetsrådsleder	8
9. Statistikk Kopervik menighet	9
10. Tillegg om kirkelig undervisning barn og unge	10

Egne tillegg :

Årsmelding fra Gospelkoret

Årsmelding fra KIKK

1. MOTTO OG VISJON:

KOPERVIK KIRKE FOR ALLE HELE LIVET

Alle innbyggere skal kjenne seg hjemme i kirken. Menigheten skal preges av evangeliet om Jesus Kristus

2. MEDLEMMER I MENIGHETSRÅD OG STAB

2.1 MENIGHETSRÅDET:

Bjarne Nilsen (leder), Astrid Høvring Kildemand (nestleder), Kristine Bårdsen, Turid Stakkestad, Solveig Hatteland, Siv Hatteland (fellesrådsrepresentant), Berit Mæhle (vara fellesråd), Inger Marie Sund Rundhaug og Magnus Gillebo (sokneprest).

Vararepresentanter: 1. Geir Sigbjørn Toskedal, 2. Oddvar Dankel og 3. Toralf Bredahl.

2.2 STAB:

Administrativ leder Ingunn Nuntun Susort, sokneprest Magnus Gillebo, kantor: Øystein Bredal Borch, kateket: Solveig Leikvoll, menighetspedagog Åse Vattedal Eiksjø og kirketjener Cilje Solvig (20%) + 50 % barne-og ungdomsarbeider og lærling som fagarbeider for barn- og ungdom Sunamita Tecaru (80%).

3. MENIGHETSRÅDETS ARBEID

3.1

Møter/saker

MR har hatt 9 møter og saksbehandlet 57 saker i 2025. Nettside:
<https://www.kopervikkirke.no/>

3.2.

Viktigste saker som menighetsrådet har behandlet i 2025:

3.2.1

Prosess og vedtak for glassmaleriene i menighetssal. Egen komite nedsatt.

3.2.2

Søndagsskole etableres.

3.2.3

Tilsetting av ny kantor Silje Aandstad med tiltredelse 01.01.26

3.2.4

Arkivforhold og utfordringer med Acos, et problematisk saks-og databehandlingsprogram.

3.2.5

Vigsling av sokneprest Magnus Gillebo.

3.2.6

Alle menighetens aktiviteter fremkommer i ulike planer, vedtak og dokumenter. Trosopplæringen ligger i trosopplæringsverktøyet, aktiviteter innen kirkemusikk og diakoni finnes i egne planer, mens andre aktiviteter ligger bare i kalenderen. Menighetsrådet ser at dette ikke er tilfredsstillende på sikt og har som mål å lage en samlet plan.

Den norske kirke har vedtatt at menighetene skal ta i bruk «Kirka vår – samlet plan for arbeidet i soknet», et nytt digitalt verktøy for å få oversikt over aktivitetene i soknet, få ny kunnskap om menneskene som bor i soknet og deres behov, samt gi en økt oppslutning om menighetsarbeidet over tid. Programmet har stor verdi nasjonalt som folkekirke i Norge. Det viser seg imidlertid å være omfattende og arbeidskrevende å etablere en samlet plan, det har ikke vært prioritert i 2025 også på grunn av redusert stab av forskjellige årsaker (ny sogneprest, sykemeldinger, omsorgspermisjon). Menighetsrådet ber om forståelse for at det vil ta tid. Menighetsrådet har som målsetting å gjennomføre en god prosess der vi er realistiske. Menighetsrådet har tro på å organisere aktiviteter etappevis ut fra behovet i vår lokalkirke i Kopervik. Alle menighetsrådene i Karmøy fikk samme oppdrag i regi av Karmøy kirkelig fellesråd, satt på dagsorden i hele Stavanger Bispedømme.

Menighetsrådet er takknemlig for alle frivillige og ønsker enda flere velkommen for kirkens oppdrag og praktiske oppgaver venter. Ta kontakt for å bli med i et meningsfullt arbeid, både personlig og for andre.

3.3

Råd og utvalg

3.3.1 Arbeidsutvalget (AU)

Leder Bjarne Nilsen, nestleder Astrid Høvring Kildemand og Magnus Gillebo og daglig leder Ingunn Nuntun Susort som er sekretær i både arbeidsutvalget og menighetsrådet. AU forbereder møter og innstiller saker til menighetsrådet.

3.3.2 Diakoniutvalget

Diakoniutvalget utgikk 22.10.25. De frivillige som er engasjert fortsetter engasjementet.

3.3.3 Gudstjenesteutvalget

Nytt gudstjenesteutvalg er oppnevnt og har fått nytt mandat og nye medlemmer. Utvalget utarbeider årsplan for gudstjenestelivet og evaluerer ordninger og enkeltgudstjenester.

3.3.4 Misjonsutvalget

Misjonsutvalget er oppnevnt, nytt mandat og nye medlemmer. Misjonsutvalget følger opp misjonsprosjekter i Kopervik menighet og kan selv foreslå aktuelle misjonsprosjekter for menighetsrådet.

3.3.5 Misjonsengasjement.

Menigheten har vært engasjert i misjonsprosjektet SAT-7, en kristen TV-stasjon som sender kristne satellitt-TV-programmer til Midtøsten og Nord-Afrika i samarbeid med NMS og Norea. Takk for innsatsen til alle givere!

3.3.8 Trosopplæring voksne

I 2025 ble det arrangert 6 bibelkvelder.

3.3.9 Kultur i Kopervik kirke (KIKK)

Målet er å bringe mennesker inn i kirken på tvers av ideologiske, kulturelle og religiøse ulikheter. Programmet kan legges til rette for årlige markeringer og ellers omfatte arrangementer i løpet av året. KIKK foreslår program- og økonomiplan for godkjenning i menighetsrådet én til to ganger pr. år. Sokneprest, kantor og daglig leder har møterett i utvalget med godkjenningsansvar. Menighetsrådet er representert med ett medlem. Egen årsmelding foreligger som et tillegg.

3.3.10 Gospelkoret. Egen årsmelding foreligger som et tillegg.

3.3.11 Festkomitéer

To komitéer har tatt ansvar for kjøkkenarbeidet ved menighetens høstbasar og julemarked.

3.3.12 Grønn menighet.

Utvalget har som mål å foreslå tiltak og gjennomføre handlingsplan for Grønn menighet. Grønn menighet står for opparbeidelse og stell av steinbed og beplantninger.

3.3.13 Utsmykningskomité

Etter utlyst anbudskonkurranse er glassmaleriene fra kunstner Per Odd Aarrestad valgt. Forslagene ble utstilt og menigheten fikk anledning til å se og gi tilbakemelding på disse også ved folkemøtet. Menighetsrådet har nedsatt komité som skal arbeide videre for full finansiering.

4. KOPERVIK KIRKE

4.1. I april 2026 blir det 9 år siden kirken ble innviet. Kirkebygget er en sjudagers kirke med mange og ulike aktiviteter. Kirken skaper tilhørighet og gir byen og det offentlige rom en viktig identitet i. Mange leier rom til minnesamvær, dåpsselskaper og andre arrangement. Menighetsrådet har utleieavtale med «Forandringshuset», et ungdomstiltak som i hovedsak bruker kjellerlokalene. Kirkerommet oppleves som et godt rom å være i enten det er til gudstjeneste, gravferd, konsert eller andre typer samlinger. Menigheten har fått et godt og tjenlig bygg, der mennesker kan finne felleskap og bli møtt med budskapet om Jesus Kristus. Det er Karmøy kirkelig fellesråd som har ansvaret for Kopervik kirkebygg og eiendom. Kirkeverge er kjent med en mindre lekkasje i tårnet; rep. av denne står på vedlikeholdsprogrammet.

4.2 Stangeland kapell

Ble innviet i 1921 og gjenåpnet i juni 2013. Kapellet brukes sporadisk i forbindelse med kirkelige handlinger som f.eks. vielse og gravferd, samt åpent kapell ved Allehelgensdag.

4.3.

Kirkegårdene

Kopervik har to kirkegårder. Det er Karmøy kirkelig fellesråd som har ansvaret for driften. I 2024 ble navnet minnelund opprettet innenfor murene til gamle Kopervik kirke.

4.4. Eiendeler etter kirkebrann

I lokale medier i november/desember har det fremkommet opplysninger om at preikestolen etter kirkebrannen 2010 er tatt hånd om av private interesserte, hvorav noen representerer «Kopervik & Omegn Historielag». De hentet den kondemnerte preikestolen ut fra andre kondemnerte gjenstander som var klargjort for å sendes til kommunens miljøpark. Ingen har informert, spurt eller henvendt seg til menigheten om gjenstandene i 2025.

Preikestolen og andre gjenstander ble hentet ut av kirkeruinen på branntomten av interesserte ungdommer på eget initiativ og risiko i 2010. Gjenstandene ble oppbevart og utstilt i Kopervik Nostalgiske Forening (KNF Org.nr. 997 228 391) i «sykehusbakken». Den frivillige organisasjonen ble lagt ned i 2024, meldt i Haugesunds Avis den 11.03.24.

KNF måtte tømme lokalene innen utgangen av 2025 og kirkevergen ble bedt om å hente ut de aktuelle gjenstandene. Kirkevergen ba derfor om et møte med menighetsrådet høsten 2025 for å få en avklaring på grunn av plassmangel og ansvar. Møtet med MR ble holdt onsdag 22.10.25. Kirkevergen viste bilder av gjenstandene.

Kirkevergen sa at KNF hadde opplyst at gjenstandene ikke var verneverdige og ikke av interesse for muséene som var forespurt. Haugalandsmuséene AS hadde god kjennskap til alle gjenstandene etter brannen; de tok også saken opp med Bergen museum som også konkluderte med at gjenstandene ikke tilfører samlingene noen merverdi.

Det bør imidlertid nevnes i denne sammenheng at flere verdifulle gjenstander ble reddet ut tidlig i brannfasen og ivaretatt av kirkeverge og menighet. Alle disse har fått sin plass i den nye kirken, og mye kan ses i kirkerommet, så som døpefonten, begge brudestolene, kirkeklokka (i tårnet), kirketekstiler, alt kirkesølv og lysekrone mm.

Kopervik menighetsråd mente som før at gjenstandene som var hos KNF var allerede kondemnerte og skadde gjenstander som hadde vært verdifulle i sin tjeneste og funksjon i gamlekirken. MR mente videre at det var uaktuelt å ta disse inn i den nye kirken med hensyn til plassering, bruksområde, estetikk, vedlikehold og finansiering. Gjenstandene, inkludert preikestol, var dessuten en del av inventaret i branntomten som ble fullt ut erstattet i forsikringsoppgjøret. MR mente at å ta vare på et så stort fragment som en preikestol fra en nedbrent kirke inn i den nye 7-dagerskirken verken kunne være menighetens ansvar eller interesse.

Kirkevergen fikk enstemmig mandat fra MR til å avhende eiendelene.

Menighetsrådet mener at gjenstandene kan ha nostalgisk verdi for noen og ønsker derfor, at om de skulle få et liv etter brannen, blir behandlet og oppbevart i et passende miljø på en verdig og respektfull måte. De er en del av Koperviks historie.

MENIGHETENS STRATEGIPLAN

5.1 Menighetens strategiplan

Menighetens strategiplan har DIAKONI – BARNE- OG UNGDOMSARBEID – KULTUR - UNDERVISNING som satsingsområder.

Se punkt 3.2.5 Menighetsrådet har som målsetting å utarbeide ny strategiplan for å gjennomgå oppgaver og/eller mandat og eventuelt oppnevne medlemmer. Ingen endringer er gjort før menighetsmøte i 2026, derfor er strategiplanene for 2024 uendret:

5.1.1 Diakoni.

Omsorg for alle hele året. Kopervik menighet har per i dag: Strikkekafè, Vi over 60, Kirkemiddag, Andakt på institusjon.

5.1.2 Barne- og ungdomsarbeid.

Alle barn og unge i menigheten skal få tilbud om trosopplæring gjennom breddetiltak og kontinuerlig arbeid. Alle barn og unge i menigheten skal gis mulighet for mestring og utvikling, samt oppleve seg inkluderte. Se ellers nærmere beskrivelse av aktivitetene fra side 10 under tillegg.

5.1.3 Kultur.

Kopervik menighet skal ta i bruk og være åpen for et bredt spekter av kulturuttrykk for å kommunisere med flest mulig mennesker.

5.1.4. Undervisning

Alle skal få tilbud om trosopplæring både i mindre grupper og i større samlinger.

5.2. Gudstjenesten.

5.2.1 Menighetens fellessamling: Sammen for Guds ansikt.

Menigheten har mange samlingspunkter, i søndagens gudstjeneste samles vi om ord og sakrament. Vi kommer sammen for Guds ansikt og får del i de gaver Gud gir oss. Søndagsgudstjenesten skal gi styrke til troen og kalle oss til tjeneste for Gud og vår neste i hverdagen. Flere av gudstjenestene har hatt ulike aktuelle tema. En del av trosopplæringstiltakene har vært med på gudstjenesten og kveldsgudstjenester med konfirmanter/ ungdom som særlig målgruppe. Myldregudstjenester er en gudstjenesteform for barnefamilier. Menighetens kor deltar regelmessig. Den årlige markeringen i kirken av verdens overdosedag, siste torsdag i august, samlet mange og beveget mange.

5.2.2 Takk til alle frivillige

Vi vil rette en stor takk til alle frivillige medarbeidere som bidrar inn i gudstjenestelivet, kor, klokkere, konfirmanter, dåpsverter, nattverdmedhjelpere, kirkeverter, komitéer og ikke minst dere som stiller til kirkekaffe. Alle bidrar til å sette sitt preg på gudstjenesten og fellesskapet i menigheten. Den sosiale biten med kirkekaffe etter gudstjenesten er med å styrke fellesskapet i menigheten. Om flere har lyst til å være frivillige medarbeidere i gudstjenesten, så er dere hjertelig velkommen.

6. INFORMASJON

6.1 Kirketorget- menighetsblad for Kopervik.

Kirketorget har 16 sider, alle i farger, og kommer ut med 4 nummer pr.år. Mange gode tilbakemeldinger tyder på at bladet blir lest og satt pris på av Koperviks befolkning. 29 stk. ombærere sørger for at alle husstander i Kopervik får bladet i postkassen.

6.2 Informasjon via sosiale medier:

Her finnes informasjon om menighetens arbeid og ulike aktiviteter.

Nettside: kopervikkirke.no Facebook: Kopervik kirke

Info-skjerm i kirketorget, utenfor hovedkjøkkenet.

Instagram: kopervik kirke

Kopervik menighet er medlem i «Byen Vår Kopervik» og kan dermed spre informasjon også via denne kanalen.

Informativ film om menighetens mange aktiviteter er offentliggjort på facebook.

7. GIVERTJENESTE

Menigheten finansierer nå en fast 50% stilling for barne -og ungdomsarbeider. Det gir 18,75 timer eller 2,5 dager pr. uke. Stillingens arbeidsoppgaver er babysang, ungdomsarbeid og medhjelper i trosopplæringstiltakene. Samt 20% av menighetens menighetspedagog. Kopervik menighetsråd er svært takknemlig for at medlemmer deltar i menighetens faste givertjeneste. Givertjenesten er organisert og administrert gjennom Solidus som også melder gavene til skattemyndighetene. Alle gaver mellom 500 kr og 25.000 kr gir skattefradrag. All informasjon er konfidensiell og underlagt taushetsplikt. Kun daglig leder har tilgang til programmet. Vi utfordrer derfor alle til å tenke gjennom om du har anledning til å være med i denne dugnaden, evt. heve beløpet som du allerede gir. Skjema for givertjenesten finner du på www.kopervikkirke.no Konto for menighetens givertjeneste er 3315.56.20957. Ta gjerne kontakt med menighetskontoret. kopervik@karmoykirken.no eller tlf: 52810010

Fellesrådet mottar regnskapet til godkjenning ca 30.04. Deretter vil revisjonsberetning utarbeides og fremlegges.

8. HILSEN TIL MENIGHETSMØTET

Menigheten er preget av et rikt og godt arbeid for hele aldersspennet fra barn til eldre.

Kirkesøkningen har økt i 2025, det er svært gledelig. Kirka er ei sjudagerskirke som er med «å skape mer himmel på jord». Det medfører økt krav til orden og vedlikehold, noe menighetsrådet vil ha større fokus på.

På vegne av menighetsrådet vil jeg takke staben og alle frivillige som gjennom sin innsats er med å virkeliggjøre visjonen til menigheten som er «Å være en kirke for alle, hele livet. Menigheten skal preges av evangeliet om Jesus Kristus.»

Kopervik, mars 2026

Inger Marie Sund Rundhaug, menighetsrådsleder

STATISTIKK KOPERVIK MENIGHET

Konfirmert	74
Vielser	8 med 574 gjester
Gravferder	67 med 6.379 gjester
Gudstjenester søndag	48 med 7.378 deltakere
Gudstjenester andre dager	7 med 2.959 deltakere
Gudstjenester med nattverd	24 med 1.898 deltakere
Gudstjenester for ungdom	12 med 2.074 deltakere
Gudstjenester for barnehagebarn	5 med 1.036 deltakere
Gudstjenester for skolebarn	14 med 1.383 deltakere
Gudstjenester med dåp	26 med 4.233 deltakere
Konfirmantgudstjenester	6 med 2.207 deltakere
Juleaftengudstjenester	2 med 749 deltakere
Påskegudstjenester	2 med 200 deltakere
Pinsegudstjeneste	1 med 105 deltakere
Allehelgengudstjenester	2 med 180 deltakere
Økumeniske gudstjenester	2 med 289 deltakere
Temagudstjenester	3 med 108 deltakere
Felles gudstjenester m/ andre sokn	2
Kirkebesøk av barnehager	2 med 11 avdelinger
Kirkebesøk av skoleklasser	3 med 4 klasser
Babysang og småbarnsang	40 samlinger med til sammen 324 deltakere
Søndagsskole	6 ganger med til sammen 30 deltakere
Lederkurs for unge 13-17	1 med 14 deltakere
Bibelgrupper	3
Bibelkurs	6 med 50 deltakere (usikker stastistikk)
Andakt på institusjon	21
Sorggrupper, soknebud, sjelesorgsamtaler	

TILLEGG

KIRKELIG UNDERVISNING OG LÆRLING

Kirkemøtet 2024 vedtok i KM 6/24 Plan for kirkelig undervisning og læring. Denne erstatter plan for trosopplæring “Gud gir, vi deler”. Trosopplæringstiltak i plan for trosopplæring blir nå kalt undervisningsaktiviteter, eller bare aktiviteter.

Plan for kirkelig undervisning og læring skal legge til rette for livslang læring gjennom deltakelse, medvirkning og skapende aktiviteter. Målgruppen er alle døpte og interesserte.

Kirkens tilbud og aktiviteter skal bidra til at

- mennesker som er døpt eller søker dåp, får lære om og blir styrket i den kristne tro
- alle døpte og interesserte får økt kjennskap til og kunnskap om Bibelens tekster, kristen tro i praksis og kirkens kultur og tradisjon
- barn, unge og voksne blir inspirert til engasjement for kirken og verden

Tre innholdselementer er sentrale i kirkelig undervisning og læring:

- bibel, tekst og tolkning
- kirkens kultur og tradisjon
- kristen tro i praksis

Sammen bidrar de til kristen livstolkning og livsmestring.

AKTIVITETER FOR BARN OG UNGE 0 -18 ÅR.

Dåpssamling.

Prest og menighetspedagog inviterer til felles dåpssamling ca. en gang i måneden. Vi går gjennom gudstjenesten og dåpshandlingen, foreldre får spørre om det er noe de lurer på ifm. fadderoppgaven etc. Foreldre blir utfordret/oppfordret til at noen i dåpsfølget leser dåpsbefaling og andre tekster i gudstjenesten. Menighetspedagog informerer om menighetens tilbud for barn og unge. Alle dåpsbarn får strikkede babysokker i gave fra Strikkekafeen.

Babysang 0-1 år.

Sangstund i kirkerommet med ulike bevegelsessanger. Etterpå samles de til kaffe/te og frilek i menighetssalen eller stuen. I vår hadde barne-og

ungdomsarbeider lærling Susu ansvar for babysang, i høst overtok barne-og ungdomsarbeider Cilje ansvar.

Knøtteklubben 1-2 år.

Er et åpent gratis tilbud for alle med barn fra 1-2 år hver tirsdag i kirkekjelleren. Her er frilek og enkle bevegelsessanger. Barne-og ungdomsarbeider har ansvar sammen med en 10.klassing som er utplassert fra skolen.

Lekestund m/foreldre 2-3 år.

Er et åpent gratis tilbud for alle med barn fra 2-3 år annenhver onsdag i kirkekjelleren. Her er frilek og enkle bevegelsessanger. Serveres kaffe, te, vann og frukt, noen ganger kveldsmat eller rester fra kirkemiddag. Menighetspedagog har ansvar.

1-års samling utgikk i 2025.

Krøllekveld 2-åringer.

Dette tilbudet knyttet vi sammen med Knøtteklubben en gang i høst. Alle født i 2023 fikk invitasjon i posten. Først hadde vi Bibelfortelling, sang og stasjoner i kirkerommet som er knyttet opp mot Bibelfortellingen. Etterpå kveldsmat og frilek i kirkekjelleren. Alle fikk tilbud om å kjøpe en tøy sau og boken Krølle på tur. Menighetspedagog har ansvar.

Skapelsen 3-åringer.

Dette tilbudet knyttet vi sammen med Lekestund. Alle født 2022 fikk invitasjon i posten. Først hadde vi Bibelfortelling, sang og stasjoner i kirkerommet som er knyttet opp mot Bibelfortellingen. Etterpå kveldsmat og frilek i kirkekjelleren. Alle fikk tilbud om å kjøpe Skapelsen-puslespill. Menighetspedagog har ansvar.

Fest på slottet og Utdeling av Bibel til 4-åringer.

To samlinger pr. år, en om våren for barn født jan-juni, og en om høsten for barn født juli-desember. Fredagen før gudstjenesten får barna invitasjon til Fest på slottet. Tema er Jesus og barna, dåp og at vi alle er prinser og prinsesser i Guds slott. Barna oppfordres til å kle seg i prins/prinsesseklær og de får lage seg

krone. Barna får utdelt 4-års Bibelen på Myldregudstjenester. Menighetspedagog har ansvar, og konfirmanter var med som hjelpeledere.

Kirkerottene for 5-åringene.

4 samlinger i året.

Karneval i februar ifm. Fastelavn og fastetiden. Alle oppfordres til å kle seg ut, vi lager fastelavnsris, masker, spiser boller med krem og leker og danser.

I april hadde vi samling på Speiderplassen i Liarlund med Sakkeus og sauene som gikk seg bort som tema. De får utdelt Kirkerotte-drops. I oktober hadde vi samling i kirken med den barmhjertige samaritan som tema. De får utdelt boken Syng med Kirkerottene.

I desember hadde julesamling med Jesu fødsel som tema. Hobbyverksted, kveldsmat og besøk av nissen. Menighetspedagog har ansvar, og konfirmanter var med som hjelpeledere.

Dåpsklubb for 1.klassinger.

Helårstilbud fra september til mai/juni. En samling per måned samt de inviteres til Myldregudstjeneste på våren og får utdelt klistremerke-Bibel. Menighetspedagog har ansvar på våren, barne-og ungdomsarbeider lærling har ansvar i høst, og konfirmanter er med som hjelpeledere.

Noahs fortellervandring for 2.klassinger

Tema er Noahs ark, vi er mannskap på Noahs ark, og gjennom en fortellervandring med stasjoner blir vi med på reisen med arken. Menighetspedagog har ansvar, konfirmanter er med som hjelpeledere.

Tårnagenter for 3.klassinger.

En samling i februar pluss gudstjeneste. Barna får lære om kirkesymboler, løse koder, lære om fingeravtrykk, har sansleketøy, lærer om kirkeklokker og besøker kirketårnet. Tårnagentene deltok på gudstjenesten med sang som kantor øvde inn før gudstjenesten. Menighetspedagog har ansvar, barn fra Tweensklubben og konfirmanter var med som hjelpeledere.

Tweensklubb for 4.-7.klasse.

Vi hadde i underkant av 50 barn fra 4.-7.klasse. Flesteparten gikk i 4. og 5.klasse, så det var en ganske aktiv gjeng. Barna kommer rett etter skolen og da begynner de med lekser/fritid, etterfulgt av et varmt måltid som de er med å tilberede og servere,

så går vi inn i kirkekommet og har fellessamling med andakt, en liten film og samtale, og så deles vi oss i grupper. De kan velge mellom

7.klassegruppe, hobby og fysisk aktivitet. Ca. en gang i måneden har vi tema-samlinger som Halloween, juleparty, markering av samisk nasjonaldag, Karneval, påskeparty, 17.mai feiring og sommeravslutning. I juni hadde vi Tweensleir på Vigdarheim i Sveio som ble avsluttet med friluftsgudstjeneste sammen med foreldre som hentet barna.

Vi har ansatt 6 ungdommer i 10.klasse, som er gruppeledere, og hjelper til på kjøkkenet, serverer mat, rydder og vasker opp.

Dragekjemperne for 5.klassinger utgikk i 2025.

Lys Våken for 6.klassinger utgikk i 2025.

Invitasjon til konfirmasjon for 8.klassinger.

Høsten inviterer prest, kateket og menighetspedagog alle 8.klassinger med foreldre/foresatte til informasjonsmøte om konfirmasjonen.

Konfirmasjon for 9.klassinger.

Sammen med soknepresten har kateketen hovedansvar for menighetens konfirmantarbeid. Det er stort fokus på å tilrettelegge undervisningen slik at alle skal trives og få maksimalt utbytte.

Konfirmantene samles i smågrupper på ca. 15-20. Samlingene er på ca. 1-2 skoletimer (litt avhengig hvilke gruppe de tilhører) hver 2. uke og foregår rett etter skoletid. Da er ungdommene sultne, derfor starter alle konfirmantsamlinger med enkel servering som frukt, kjeks, kakao etc.

Ved påmelding har konfirmantene valgt mellom følgende grupper;

* Spill og chill konfirmant (MG): Samlingen begynner med undervisning,

deretter diverse spill, lek og fysisk aktivitet i kirkekjelleren.

* Mat og prat konfirmant (SL): Samlingen begynner med undervisning i kirken før konfirmantene går i gang med å lage ”kirkemiddag” som er klar til servering kl.16.00.

* Tro og lek konfirmant opplegg for barn 1-12 år, og hjelpeledere på Tweensklubben (ÅVE + SL): Denne gruppen har undervisning i kirken sammen med mat og prat konfirmanter. De er med som hjelpeledere på ulike aktiviteter for barn og unge.

* Utforsk og opplev-konfirmant (SL + 10.klassinger som er ansatt som ledsagere): Denne gruppen er for konfirmanter som trenger tilrettelagt opplegg.

Alle konfirmantene er med som medhjelpere på en gudstjeneste i løpet av konfirmantåret. Da går de i prosesjon og bærer kors, evt. dåpskanne, hjelper til med dåp og nattverd, deltar i syndsbejnelsen, og på Myldregudstjenester hjelper de til med rigging og rydding og står på stasjoner. I løpet av konfirmantåret deltar det på Kirkens Nødhjelps Fasteaksjon med å gå med innsamlingsbøsser.

Ungdomsklubben 8.-10.klasse.

Medlemsklubb tirsdager i kirkekjelleren. Barne-og ungdomsarbeider lærling hadde ansvar i vår, barne-og ungdomsarbeider i høst, og eldre ungdommer er med som hjelpeledere.

Samlinger for Læringsverkstedet Kopervik barnehage.

Barnehagen er i kirken og har bibelfortellinger ca. 1 gang i måneden. Da begynner de med lek i kjelleren eller på Lekerommet så har vi samling som varer ca. 30 min. Vi hadde 6 besøk i vår og 6 besøk i høst. Barne-og ungdomsarbeider lærling har ansvar.

Påske- og julevandring for barnehagene i Kopervik.

Vi inviterer alle soknets barnehager til påske- og julevandring, og de fleste takker ja til dette. Vi begynner med en felles fortellerstund i kirkerommet, deretter går de fra stasjon til stasjon. Noen stasjoner er bemannet, noen ikke. Vi fordeler barnehagene på ulike rom, slik at de kan spise lunsj og leke etter vandringen. Vi legger alltid inn god tid til dette, samt vi har setter frem saft, kaffe og kjeks, og har en hobbystasjon knyttet opp mot tema.